الثانوية التاهيلية الباقلاني                                            السنة الدراسية 2007-2008

تاريخ الانجاز                            
مدة الانجاز                               
المادة /العلوم الفيزيائية                 
الفرض المحروس الثالت (  لاسدس الاول  )                المستوى اولى بكالوريا علوم تجريبية

المو ضو ع

تمنح نقطة على الاعتناء و تنظيم ورقة الاجابة

الفيزياء(  13 نقط)

التمرين الاول( 8نقط)                                                                                    
1)كيف يتم الانتقال الحراري بين جسمين في ارتباط مادي . (1 ن )                                
2)ما هي وحدة كمية الحرارة في النظام العالمي للوحدات  .  (1 ن)                          
3) اعط تعيفريفا للحرارة الكتلية لجسم ما . ما وحدتها  .(1ن)                                          
4)نضع في مسعر درجة حرارتهC200=1θ و سعته1 - k.J50 =µكتلةكتلة قدرها g250=1 m  من الماء درجة حرارتC°50=2 θ.                                                                       
1-اوجدe θ درجة حرارة التوازن الحراري داخل المسعر.              (2.5 ن)                         
2-نضيف الى المسعر كتلة قدرها g200= 2m  من الماء درجة حرارتهC 600= 3 θ               
اوجد f θ درجة حرارة التوازن الحراري الجديد.                              ( 2.5 ن)                        
نعطي الحرارة الكتلية للماء /-1k.1-gk.J 4.18.103 = eC                                         
التمرين الثاني( 5 نقط)

نصب في كظيمة سعتها الحرارية مهملة كمية من الماء كتلتها g 100   =em و نعين درجة حرارتها

.Өe=10°C
نعتبر عدم وجود انتقال حراري مع المحيط الخارجي  للكظيمة.

1)حدد درجة حرارة الخليط عند التوازن الحراري.(2.5 ن)
2)ما كتلة الجليد المتبقية.(2.5)
نعطي الحرارة الكتلية للماء׃.1- K1 -gkJ4.18 =eC

الحرارة الكتلية للجليد: 1-JK1-gK2100= C

الحرارة الكامنة لانصهارالجيلد1- Jkg3.34.105=fL

الكيمياء(نقط  )

التمرين الاول( 6  نقط )                                                                                              
تتكون خلية مواصلة من الكترودين متوازيين مساحة كل منهما Sو تفصل بينهما المسافة L  . 
الالكترودين مغموران في محلول ايوني موصليته ρ .

1-ذكر بالعلاقة التي تربط المقادير التالية و بوحداتها في النظام العالمي : ρ  وG وL وS .  (2ن)
2-احسب Gعلما ان                                                                                        (2ن)
                                               L=1.00cm و  S=16.0cm و ρ = 1.17mS.cm-1
3-استنتج قيمة R.                                           (2ن)



